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Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен володіти 
інформаційними технологіями для моделювання та розпізнавання дактильної жестової мови, моделювати 
тривимірну просторову модель кисті руки людини, використовувати системи розпізнавання та перекладу 
жестового мовлення, знати методи обробки та аналізу зображення у відео потоці та основні підходи до 
розпізнавання невербальних каналів комунікації, вміти проводити аналіз інформативних ознак для нерухомих 
елементів дактильної мови, вміти застосовувати методи визначення стійких ознак зображення для 
ідентифікації конфігурації руки, узагальнювати вектори ознак у матричній формі для моделювання мовного та 
жестового сигналу. 

Зміст навчальної дисципліни. Модель кисті руки людини. Методи та засоби навчання дактильній жестовій мові. 
Основні компоненти та методики системи контролю знань засвоєння дактильної жестової мови. Системи 
розпізнавання та перекладу жестового мовлення. Системи, що використовують механічні рукавиці, 3D-камери, 
подвійні камери, стерео-камери. Методи обробки та аналізу зображення у відео потоці. Огляд методів попередньої 
обробки і сегментації зображень. Фільтрація зображення. Огляд методів кластеризації та класифікації інформації. 
Підхід до класифікації елементів дактильної мови. Виділення ознак методом клітинного розбиття області. 
Виділення контурів зображень. Побудова дескрипторів, що характеризують форму контуру. Методика з 
використанням методу гістограм орієнтованих градієнтів.  

Запланована навчальна діяльність: кількість аудиторних годин - не менше 1/3 від загальної кількості годин, 
які заплановані для вивчення дисципліни. 

Методи навчання: словесні, наочні, проблемно-пошукові (лекції); пояснювально-ілюстративні, практичні, 
дослідницькі, частково-пошукові (лабораторні заняття), практичні, дослідницькі, частково-пошукові 
(самостійна робота: індивідуальні завдання). 

Форми оцінювання результатів навчання: захист лабораторних робіт, презентація результатів виконання 
індивідуального завдання, контрольна робота.  

Форма семестрового контролю: залік 
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